

# 毎月 1 社限定。ホームページ構築、運用に必要なサービスとノウハウを、詰め込んだ『ホームページ制作パックサービス』をリリース

パーソナルデータの活用支援サービスを提供するクラト株式会社(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長 一條 美和子)は、ホームページ制作、運用における様々なノウハウを詰め込んだ、ホームページ制作パックサービスを2021年8月30日に提供開始しました。



#### ホームページパックサービスリリースの背景

昨今、ホームページ構築は、ワードプレスなど様々なツールを用いて、以前よりも手軽に様々な企業やフリーランスの方々が構築できるようになりました。

一方、ホームページと SNS や LINE の連携、様々なシステムとの連携など、ホームページに求められる用途も増え、更に、サーバのメンテナンスや、GDPR(General Data Protection Regulation) をはじめとした個人情報の対策、セキュリティ対策など専門知識を今まで以上に求められることが多くなりました。

しかし、この 10 年ほどで、ホームページ制作の制作費用の単価が大幅に下がりました。価格が最優先となり、これら様々なリスクを理解しないままに構築しているケースが多く、結果として、せっかく構築したホームページによって、企業、団体のイメージダウンにつながっているケースもあります。

ホームページは、企業や店舗、団体の顔であり、DX(デジタルトランスフォーメーション)のファーストステップでもあります。

弊社は、システム開発、LINEAPI 開発、自社クラウドサービスの提供をはじめ、ホームページ制作における様々なノウハウを持っており、それらを実際に体感していただくために、本サービスをリリースしました。

# ホームページ制作パックサービスの概要

ホームページ制作パックは、ホームページの制作及び安全、安心して運用できるためのツールやサービスをワンパッケージにしています。

パッケージ内容は、ホームページ制作、問い合わせフォーム構築、reCAPTCHA の導入、オプト管理の導入、レスポンシブ対応が全て込みの価格となっています。

また、リリース後も、ホームページのメンテナンス、サーバ費用、独自ドメインでのメール運用をはじめとした運用支援だけでなく、IT コンサルティングを実施しているメンバーが、LINE の活用支援など IT に関する様々なご相談をお受けできるようご支援させていただいております。



独自ドメインの メールアドレス の利用を可能に

ホームページのURLを独自ドメインにするなら、メールアドレス も、「gmail.com」や[yahoo.jp」 ではなく、独自のドメインのメー ルアドレスの方が、信頼度もアッ プします。



オプト管理 システムの導入

ホームページは、世界中の様々な 場所で、閲覧されます。 そのため、日本だけでなく世界標 準の様々な対策が必要となりま す。そのなかで、代表的なものと して、個人情報保護の取り組みと して、オブト管理の仕組みを導入 します。

詳しくはこちら



問い合わせフォームの 邁入

ホームページに問い合わせフォー ムを設置したのに、営業メールば かりくる。 そんな対策に、reCapthaシステム を導入することで、いたずら問い 合わせや不要な問い合わせメール を削減できます。



せっかくホームページをつくった のだから、どのくらいの人がホー ムページをみてくれているのか? 知りたくないですか? Google社が提供するGoogleアナリ ティクスを導入することで、い つ、どこから閲覧されているか? を知ることができます。

の導入



テスト環境の構築

本当のホームページみたいだけ ど、関係者だけに公開されるため お客さまには迷惑をかけない"テス か答さまには迷惑をかけないテート用のホームページで、 更新が付き物のホームページで、 実際の見え方を確認しながら、P 等をチェック&ブラッシュアッフ したい。それができるのがテスト 環境です。

# DX のファーストステップとして

ホームページは、今ではなくてはならないものとして、企業の顔であり、DX を推進するためのファーストステップでも あります。

ホームページの 1 つで、企業や店舗、団体のイメージはガラっと変わってきますので、見た目だけでなく、今後の DX 推進のためのファーストステップとして、是非ご活用ください。

### 創業支援パック

創業間もない企業、店舗には、創業支援パックも特別価格にてご提供します。

特に、創業時は、ホームページだけでなく様々な I Tツールの導入などを行う機会が多く、IT に関する様々な知 識が求められます。

弊社も創業時に様々な苦労をしたことから、特別価格にて提供をさせていただいています。DX推進のための ファーストステップとして、是非ご活用ください。

#### ご利用料金について

毎月1社限定で、通常100万円~となっているホームページ制作費用を、39万円(税抜き)でご提供させていただきます。

なお、作業の範囲など詳細については、以下の公式サイトをご覧ください。

「ホームページ制作パックサービス」 公式サイト

https://hp-pack.xcrat.com



## クラト株式会社概要

【本社所在地】東京都新宿区新宿4丁目3番17号 FORECAST 新宿 SOUTH ビル6F CROSS COOP 【設立】2017年4月3日

【代表者】代表取締役社長 一條 美和子

【事業内容】パーソナルデータの活用支援サービスの提供をはじめ、クラウドサービ事業、IT ソリューション事業を行っております。 [URL] https://www.xcrat.com

クラト株式会社 広報担当

本件に関するお問い合わせ

